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Insight Survey Results 
 

Edmonton Insight Survey – Urban Hen Keeping 
 
Raising hens is the City is good for neighouhoods. 
 

Total 
Total  1,797 
Strongly agree  22% 
Somewhat agree  29% 
Neither agree nor disagree  19% 
Somewhat disagree  13% 
Strongly disagree  14% 
I don't know  4% 
 
 
I would support hens being raised near my property. 
 

Total 
Total 1,797 
Strongly agree  28% 
Somewhat agree  29% 
Neither agree nor disagree  10% 
Somewhat disagree  13% 
Strongly disagree  18% 
I don't know  2% 
 
Were you aware that the City of Edmonton recently piloted a project that allowed 
hens to be on residential properties? 
 

Total 
Total  1,797 
Yes, I was aware.  78% 
No, I was not aware.  22% 
 
 


